Информационная справка о МБДОУ

«Даниловский детский сад»
 МБДОУ «Даниловский детский сад»  одно из  образовательных учреждений Покровского  района.
 Детский сад расположен в нетиповом здании. 

Первоначальное название учреждения - «Даниловский  ясли- сад», в  котором  была организована 1 разновозрастная группа. Открытие его состоялось в 1987 году.
27 июня 1997 года « Даниловский  ясли-сад» был  переименован в дошкольное образовательное учреждение Даниловский детский сад.

19 февраля 2001 года дошкольное образовательное учреждение переименован в муниципальное  дошкольное  образовательное учреждение «Даниловский детский сад».

14 ноября 2011 года муниципальное  дошкольное  образовательное учреждение «Даниловский детский сад» было переименовано в муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Даниловский детский сад ».    
 
Учредителем Учреждения является муниципальное образование ПОКРОВСКИЙ РАЙОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ  от 16 ноября 2012 года

С февраля 2001 года  руководит  МБДОУ «Даниловский детский сад»  Кондрашова Любовь  Михайловна.

Учреждение руководствуется следующими нормативно-правовыми  документами:

· Закон Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации»  от 29.12.2012 № 273-ФЗ, вступившего в силу  с  01 сентября 2013 г.; 
· Порядок организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам — программам дошкольного образования» Приказ от 30.08.2013. № 1014  Минобрнауки;
· Федеральный государственный стандарт дошкольного образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки РФ от 17.11.2013. № 1155;
· Профессиональный  стандарт «Педагог (педагогическая деятельность в дошкольном, начальном общем, основном общем, среднем общем образовании)  (воспитатель, учитель) Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от «18» октября 2013 г. № 544н.
· СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно- эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций" от 15 мая 2013 г. N 26 

· Конвенция о правах ребёнка.

· Трудовой кодекс РФ.

· Устав детского сада.

     Полное наименование Учреждения:

    муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  «Даниловский детский сад »  .  

  Сокращённое название: муниципальный Даниловский детский сад .

     Тип учреждения: бюджетное дошкольное образовательное учреждение.

     Вид учреждения:  детский сад общеразвивающего  вида.

     Организационно-правовая форма: муниципальное учреждение.

     Целью деятельности МБДОУ Даниловский детский сад является:

воспитание детей дошкольного возраста;

 охрана и укрепление их физического и психического здоровья;

   Основными задачами МБДОУ   являются:

охрана жизни и укрепление физического и психического здоровья детей;

 обеспечение познавательного, речевого, социально-коммуникативного, художественно-эстетического и физического развития детей;

 воспитание у детей гражданственности, уважение к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье   с   учётом возрастных особенностей;

  взаимодействие с семьями детей для обеспечения полноценного развития детей;

 оказание консультативной и методической помощи родителям (законным представителям) по вопросам воспитания, обучения и развития детей.

       

  Предметом деятельности МБДОУ Даниловский детский сад  является:

обеспечение воспитания, обучения и развития, а также присмотра, ухода и оздоровления детей в возрасте от 2 месяцев (при наличии соответствующих условий) до 7 лет; 

создание условий  на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования;

 реализация общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» ;  взаимодействие с семьями детей, посещающих ДОУ.

Учреждение размещено на площади- 0,17га, окружено со всех сторон домами, в которых живут его воспитанники.

Территория просторная, благоустроенная, продумано ее озеленение. На территории предусмотрено травяное покрытие площадки, удобных пешеходных и подъездных путей;  спортивная площадка, зона зеленых насаждений ( газоны, цветники, плодовые деревья, декоративно-кустарные насаждения) .
ДОУ украшают зеленые насаждения лиственных деревьев (береза, рябина, вишня, слива).

Оформленная на территории ДОУ экологическая тропа позволяет педагогу проводить углубленную работу по экологическому воспитанию дошкольников.

Основой успешной работы дошкольного образовательного учреждения является прочная материально-техническая база.

Учреждение построено по нетиповому проекту и не имеет всех необходимых условий для эффективного проведения воспитательно -образовательной работы: но имеется специально оборудованная спальня, игровая комната, столовая.

В настоящий момент  в учреждении  функционируют  1 разновозрастная  группа. Фактически детский сад  посещают 18 детей, из них:

9 мальчиков и 9 девочек.
МДОУ посещают дети в основном из семей работающих, имеющих, как правило, среднее и специальное образование.

 Учебно-воспитательный процесс осуществляет 1 педагог, знающий специалисты, любящий детей.

Режим работы учреждения - пятидневная неделя с 7.30 до 18.00 часов.

 Педагогический коллектив МБДОУ включает 2 педагога, из них:

Заведующая д/с – 1

 Воспитатель -1
Коллектив детского сада имеет большой творческий потенциал, средний возраст педагогов дошкольного учреждения – 40 лет.  В детском саду трудятся педагоги, имеющие большой педагогический стаж работы. 

           В учебно-воспитательном процессе используются нетрадиционные методы и приемы, передовая педагогическая технология. Педагогический коллектив находится в постоянном творческом поиске.


       Взаимодействие с семьей для обеспечения полноценного развития - одна из главных задач нашего дошкольного учреждения. Учитывая запросы родителей и интересы детей, образовательное учреждение предоставляет для детей и родителей консультации педагогов 

В дошкольном учреждении идет развитие новых нетрадиционных направлений работы, таких как:

обучение  детей новым разнообразным изобразительным техникам;

приобщение детей к русской национальной культуре;

Педагогический коллектив постоянно ищет новые пути создания такой пространственно-предметной среды, такой системы развивающих отношений, которые бы расширяли мир детей и стимулировали их разнообразную и творческую деятельность.

